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Hygge er vist det ord der bedst beskriver vores tur til Grønhøj Kro. Ca. 35 personer deltog, og efter en tur ad 
småveje ankom vi til den historiske kro, hvor kromand Gregers Laigaard tog imod os. Vi beså Morten Korch 
museet, kartoffeltyskerladen og Lancastermindestuen, inden vi gik ombord i kaffen og den verdenskendte 
oldemorkringle. Derefter underholdt Gregers med sang og historie. En rigtig god og hyggelig aften i 
historiske omgivelser. Synd for dem der ikke var med! 
Knallerterne skal jo også luftes. Her er der ture den 26. maj og 12. juni (Pramdragerfesten) 
Og så er der jo også alle de ugentlige træf og arrangementer vi kan deltage i.  
I lighed med sidste år bliver der en heldagskøretur i samarbejde med Dansk Vintage Motor Club.  
Se herunder. også i samarbejde med DVMC håber vi på en bustur til Maskin- rummet i Skagen en gang i 
efteråret. Mere om det i senere veteraninfo. 
Ved årets hovedbegivenhed, træffet den 30. maj mangler vi hjælpere, så hvis du kan afse et par timer så 
ring til Anna Lis 40 54 07 10   jan.roy@andersen.mail.dk  
 
Tirsdag 26. maj. Knallerttur. En tur i det grønne med start og mål hos Morten O. Tange Søvej 34, Tange, 
8850 Bjerringbro. Ca. 30 km. Afgang kl. 18.30. Ved hjemkomst giver klubben grillpølser og drikkevarer.            
  
Lørdag 30. maj. 10.00 – 16.00   Veterantræf på markedspladsen i Ans. For alle typer veterankøretøjer. 
Præmier til de flotteste og mest særprægede køretøjer samt bedste MC og bedste knallert 
Præmieuddeling kl. 14.30.  Mad og drikke kan købes. Alle er velkomne. Der vil være mulighed for 
bagagerumsmarked med veteranrelaterede ting. Bare tag stumper med. Gratis adgang.                           
 
Fredag 12. juni. Knallerttur. I forbindelse med Pramdragerfest i Ans kører vi en tur på de gamle knallerter. 
Vi mødes på festpladsen i Ans kl. 18.00 og kører en tur på en times tid med en lille pause undervejs. 
Tilbage på pladsen er det tid til en sponsorfadøl. Bare mød op med din gamle knallert. Det bliver hyggeligt! 
 
Onsdag 17. juni. Hyggelig midsommerkøretur hvor vi slutter hos en af verdens førende producenter af 
maskiner til kartoffel og roeavlere, nemlig Grimme, Chr. Hyllebergsvej 9-11, 8840 i Rødkærsbro. Vi får en 
rundvisning inden klubben giver Grillpølser. Grimme giver drikkevarer. Afgang AIKC, Ans Søpark 30, 8643 
Ans kl. 18.30 
 
Onsdag 5. august. Vi kører en tur ad småveje og slutter ved træffet ved Gubsø Garage i Silkeborg. Fint træf 
med mulighed for at købe mad. Se www.gubsoe.dk  
Afgang AIKC, Ans kl. 17.30 TIDLIG!   
 
Torsdag 6. august. Sommertur til Godthåb Hammerværk. 
Dansk Vintage Motor Club og Tange Sø Veteranklub vil, i lighed med sidste år, arrangere en heldagskøretur. 
Turen starter ved AIKC, Ans Søpark 30, 8643 Ans kl. 10.00. Herfra kører vi ad småveje til Hannerupgård i 
Hannerup vest for Hobro. Her har Tommy Brøndum gennem mange år samlet på og renoveret ældre 
traktorer. I dag består samlingen af ca. 35 stk. primært Volvo BM, som alle står rigtig flot og i øvrigt klæder 
den smukke firlængede gård. Her nyder vi en kop medbragt kaffe og rundstykker som klubberne sørger for.  
Tommys far vil fortælle om de mange traktorer, hvoraf den ældste er fra 1947. I øvrigt er der også ældre 
Volvo biler på gården, som helt er præget af det svenske mærke. 
Herfra går det videre nordpå ad knap så små veje. Vi ender ved Godthåb Hammerværk, som mange sikkert 
kender fra bl.a. Zink værktøj og redskaber.  
Frokosten indtages i cafeen her på stedet. Den består af 2 små stykker smørrebrød og en øl eller vand.                                                                                                                      
Der gøres opmærksom på at man ikke må indtage medbragt mad på Hammerværkets område.                     
Efter frokosten skal vi have en guidet rundvisning på det gamle værk som var i funktion fra 1858 og helt 
frem til 2007. Nu er det museum; men alle de gamle maskiner og hvad man ellers brugte til at fremstille 
kvalitetsværktøj er her stadig, bl.a. de gamle dampmaskiner og hamre.                                                              
Når den guidede rundtur er slut ruller vi sydpå forbi Rold Skov og Vebbestrup Ismejeri som jo har åbent, så 
mon ikke der bliver tid til en enkelt softice. 
Videre til Hobro Havn hvor vi deltager i torsdag aften veterantræffet. Meget smukke havneomgivelser 
blandt køretøjsentusiaster inden vi kører hver til sit.                                                                                             
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Turen fra Ans til Godthåb ca. 100 km. Fra Godthåb til Hobro ca. 45 km.                                                              
Pris i alt for rundstykker, frokost, entre og guidet rundvisning, kr. 195,- pr. person 
Tilmelding senest lørdag 1. august. Indbetal kr. 195,- pr. person til konto 9570 13177015 eller               
mobilepay 5222 5510. Angiv antal og navn på indbetaler. 
Afgang fra AIKC Ans Søpark 30, 8643 Ans torsdag 6. aug. kl. 10.00    HUSK TILMELDING 
Evt. info. Kaj M. DVMC, mob. 26 39 49 09 eller Freddy P. TSV, mob. 40 10 93 70   freddy@rallyshow.dk  
  
Tirsdag 18. august. Tur til Café På Vejen, Grønnegade 10 - 12, 8600 Silkeborg, hvor vi skal besøge og 
fremvise vores køretøjer for de udviklingshæmmede der bruger caféen som samlingssted. Vi kører også 
en lille tur med brugerne. Caféen er vært ved kaffe og kage. 
Afgang AIKC, Ans Søpark 30, 8643 Ans kl. 18.00 Eller mød op kl. 18.30 Info. Freddy 40109370 
HÅBER RIGTIG MANGE VIL KOMME OG KØRE EN TUR VED DETTE ARR. VI GØR EN MASSE GLADE OG HAR 
SELV EN GOD OG HYGGELIG AFTEN                                                                                                      
          
Øvrige arrangementer:  
 
Søndag 24. maj.  Classic Træf, Aalestrup.  Gratis adgang.  09.00 – 15.00. Evaholmvej 4, Hornum, 9600 Aars 
Info. Henrik 40 19 25 92 Aalestrup Classic Bil og MC Klub (bemærk forkert adr. i kalender)    
 
Fredag 5. juni. Grundlovsdag. 09.00 – 17.00 Træf og køretøjsdag, Wedelslund Gods, Langelinie, mellem 
Skjørring og Sjelle, 8464 Galten. Kun adgang ved tilmelding.  www.veteranposten.dk   Dansk Vintage 
Motor Club  www.dvmc.dk  
 
Fredag 5. juni. Grundlovsdag. Træf i Lunden, Vestergade, 8600 Silkeborg.  www.automania.dk 
 
Lørdag 6. juni Veteranlastbiltræf Granhøjvej Silkeborg. Kom og se de gamle arbejdsheste. 
 
Lør./søn. 6-7. juni Traktortræf Kongensbro. 10 – 17. Info. 60718982, 51311520  www.mtkj.dk 
 
Lørdag 27. juni. Fårvang Motorklub inviterer til knallertkøretur med start ved OK tanken i Fårvang kl. 14.00 
Det bliver en hyggetur på ca. 30 km. med afslutning ved klubhuset Lanstigvej 12, 8882 Fårvang. Her bliver 
der mulighed for at købe fortæring. Bare mød op, du behøver ikke at være medlem af klubben. Ren Hygge! 
 
Søndag 12. juli 09.30 til 16.00 Åbent hus, Borre Landbomuseum, Bakkevej 16, Borre, 8850 Bjerringbro. 
Masser af spændende udstillinger. Fri entré. 
 
Faste arrangementer: 
 
Hver tirsdag aften fra april: Veterantræf ved Kalø. 
 
Hver tirsdag aften fra maj. Veterantræf i Lunden, Vestergade, 8600 Silkeborg. Mulighed for madbestilling på 
pladsen kl. 18.00.  Info.: 40 27 28 23 
 
Hver onsdag aften fra maj: Veterantræf ved Gudenåen midt i Bjerringbro. 
Dette ugentlige møde er jo Tange Sø Veteranklubs hjemmebane, så mød talstærkt op hver onsdag. Rigtig 
hyggelig stemning og flotte omgivelser.   
 
Hver torsdag aften fra april:  Ry Veterantræf ved Siimtoften Ry.   
 
Hver torsdag aften fra 7. maj: Veterantræf på havnen i Hobro.  
 
Tirsdage 16. juni, 11. august, 15. september. Fuglsang Sø Træf, Fuglsang Allé, 7400 Herning. 
Arr. Autogalleriet. Åbner kl. 17.00. Mulighed for at købe fortæring. Info. 26 27 79 65 
 
Hver torsdag aften, maj til august: Veterantræf Hevring. 
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Faste udstillinger I vores område: 
 
Jysk Brandmuseum, Dæmningen 2, 8620 Kjellerup   www.jyskbrandmuseum.dk  22342225    
 
Gubsø Garage, Gubsøbakken 5, 8600 Silkeborg, 88 44 20 02   www.gubsoe.dk  Fra kl. 17.00 
Onsdagstræf 3. juni, 5. august, 2. sep. Mulighed for at købe mad.  www.gubsoe.dk 
 
Autogalleriet, Industrivej Syd 1A, 7400 Herning. Lø.-Sø. 10.00-16.00 Entré 75,- incl. kaffe.  
 
Husk at melde adresseændring, nyt tlf.nr. eller mail til kassereren.  
Klubrabat hos Hovwdiaudi, Viborg, ring på 87271034 eller send en mail på rja@hovwdiaudi.dk 
Husk at klubbens medlemmer får 15% rabat hos Sahl Akkumulatorfabrik, mod fremvisning af 
medlemskort. Vises før ordreafgivelse. 
Autoglas til de gamle køretøjer: www.autoglassic.dk  Viggo Hansen 29 68 13 84 el. 78 70 21 55 
Husk også at se hjemmesiden  www.motorhistorisk.dk  Motor Historisk Samråd. Her er mange vigtige 
informationer om vores fælles interesse, veterankøretøjer. Bl.a. vedr. myndigheder og forsikringer. 
  
TSV bestyrelse. 
 
Kromand Gregers Laigaards konfirmationscykle med tilbehør. 
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